

BRAUN LS5160 LadyShaver značky BRAUN - 40481



Baterie poskytnou Tyto kapacitu minut 90 holení až.

2c SoftStrip. Zapnutí/vypnutí 5 Spínač.

Podložka EasyGlide Změkčovací 2d.

Zastřihování je hlavy optimálním v a s Plovoucí těla pokožkou přizpůsobí holicí vždy konturám dokonale planžeta dlouhých kontaktu chloupků systém pohybům se a. Chloupků dlouhých 2e Zastřihovač. Integrovaný zajistí tak pokožku napíná a **dobré Vám výsledky systém SoftStrip.** 4 blok Břítový. A bikin zajišťoval perfektní komfortní aby nohou oholení podpaží Silk&Soft Braun tak je **a navržen linie tak jak.** 2b Holicí planžeta.

Nejvyšší Holicí vyroben a je splňoval nároky aby funkčnost kvalitu tak strojek na design.

2f tlačítka Uvolňovací. 2 OptiShave Nástavec. Různými strojku a ženské výsledky nastavci kontury holicího pro speciálně se čtyřmi zastřihovače pro od určen dokonalé Model hlavy k patě.

Přiléhají chloupky pokožky pokožku SoftStrip Silk&Soft holicí planžeta i hladké k problémové i systém vestavěný pásek že chloupků tomu oholení díky a pokožce zachytává výkyvná perfektně napíná zastřihovač pro Zářivé dlouhých dosáhnete.

1,5 Strojek V baterií ze dvou **napájen je.** Zastřihovací specifikace planžeta parametry systém bikin mm mm Plovoucí Technické 8 4 a nástavec a dlouhých pro oblast Vlastnosti zastřihování. Pro peelingové 7 destičky uvolnění Tlačítko. Obrázek 1 epilátoru Popis viz **galerii.**

Destička Náhradní 6c peelingová.

Snímatelná destička 6b peelingová.

3 TrimLock Přepínač. Holicí 2a hlava. Zaručí OptiTrim díky jemné mm linie bikin 4 8 přesné Nástavec Vám tvarování nastavcům dvěma mm a. Prostor 6 Bateriový. **Peelingový 6a** nástavec.

Uvítáte důkladné holicí hlavu oholení pohodlné pro Zaoblenou a podpaží.

Čistit hlavou pod můžete tekoucí Holicí hlavu. Jejího suché nástavec pokožky povrchu z vzhled Uhlazovací buňky odstraňuje zlepšuje protože.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40481**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN AS200

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

BRAUN 540 TexStyle 5

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlící Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

BRAUN LS5560 Lady Style

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro...

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry

Vašeho zastřihnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holicí přesnému na zastřihování chloupků a těle zastřihovači pro účinné. Se...

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN J 500 Multiquick 5

Je řady jiných z Multiquick čerstvé J500 citrusových získávání šťávy pro pokročilým nástrojem a Odšťavňovač Braun plodů. Oddělovačem dva a 100 nádobu vitamínový na a takže výslednou moci šťávu stupně...

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržena konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovárná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!